

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

**225** *Corrección de errores del Real Decreto 1886/2011, de 30 de diciembre, por el que se establecen las Comisiones Delegadas del Gobierno.*

Advertido error en el Real Decreto 1886/2011, de 30 de diciembre, por el que se establecen las Comisiones Delegadas del Gobierno, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 315, de 31 de diciembre de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 146652, en la letra b) del apartado 1 del artículo 4, donde dice: «Los Ministros de Asuntos Exteriores y de Cooperación, de Defensa y del Interior», debe decir: «Los Ministros de Asuntos Exteriores y de Cooperación, de Defensa, del Interior y de Economía y Competitividad».